



SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL
SERVICIO ESTATAL DEL EMPLEO Y CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DE QUINTANA ROO



SEECAT
SERVICIO ESTATAL
DEL EMPLEO
Y CAPACITACIÓN
PARA EL TRABAJO
2022/2027

Informe de Avance Trimestral del Departamento de Planeación y Mejora Regulatoria Cuarto Trimestre 2025

Departamento de Planeación y Mejora Regulatoria

Clave y nombre de la dependencia:	1224 - Servicio Estatal del Empleo y Capacitación para el Trabajo de Quintana Roo
Programa Presupuestario:	M001 - Gestión y Apoyo Institucional Transversal
Resumen narrativo del nivel reportado:	F.P.C01 - Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas, otorgado
Indicador:	1 - Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas de la institución.
Método de Cálculo:	(Total de indicadores de Componentes y Actividades en los Programas Presupuestarios sustantivos del Servicio Estatal del Empleo y Capacitación para el Trabajo de Quintana Roo que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización /
Trimestre reportado:	4to. Trimestre 2025
Liga de Publicación:	https://seecat.qroo.gob.mx/reporte-ejecutivo-de-desempeno/
Medio de Verificación:	Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas
Unidad Responsable del indicador:	2111122224-1101 - Despacho de la Coordinación General del Servicio Estatal del Empleo y Capacitación para el Trabajo de Quintana Roo

Descripción de los Datos

Folio Resumen Narrativo	Resumen Narrativo	Indicador	Meta Prog. en 4to. Trimestre	Meta Ejecutada en 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Semafor. en 4to. Trimestre	Color de Semafor. en 4to. Trimestre	Obs. 4to. Trimestre

F	Contribuir a dignificar el trabajo de las personas quintanarroenses, para que se empleen en condiciones laborales óptimas, justas, con salarios y prestaciones que brinden bienestar a las personas trabajadoras y sus familias, generando	Tasa de desocupación	2.17744	2.74498	126.06455	2.744979	ROJO	Durante el ejercicio 2025, la tasa de desocupación fue del 2.745%, puesto que se registraron 27,513 personas de 15 años y más desocupadas de un total de 1,002,302 personas económicamente activas en Quintana Roo. Sin embargo el nivel de cumplimiento fue mayor, tomando en consideración que la PEA fue mayor y en este caso la PEA Ocupada creció en mayor proporción que la desocupada, por lo tanto se logró el fin, debido a que se cumplió el supuesto de que el sector empresarial impulse la generación de fuentes de empleo, colocándose en ellas las personas buscadoras de trabajo quintanarroenses, disminuyendo proporcionalmente la población desocupada.
P	Las personas buscadoras de trabajo Quintanarroenses reciben una eficiente vinculación laboral a empleos formales, dignos y bien remunerados	Tasa de población económicamente activa ocupada	97.49994	97.25501	99.74878	97.255	VERDE	Durante el ejercicio 2025, la tasa de ocupación fue del 97.255%, puesto que se registraron 974,789 personas de 15 años y más trabajando de un total de 1,002,302 personas de 15 años y más económicamente activas en Quintana Roo. Se logró la meta establecida debido a que, durante el ejercicio, el sector empresarial impulsó la generación de nuevas fuentes de empleo aumentando la contratación de personas buscadoras de empleo quintanarroenses.



C01	Personas buscadoras de trabajo vinculadas de acuerdo al perfil profesional y/o condición física colocadas	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas mediante servicios de vinculación laboral.	31.47198	38.56002	122.52174	38.543575	AMARILLO	Durante el trimestre de octubre a diciembre, los servicios de empleo se distribuyeron entre tres plataformas con resultados diferenciados. La Bolsa de Trabajo fue el canal más activo, registrando 2,534 atenciones y 638 colocaciones. Las Ferias de Empleo, atendieron a 761 personas y lograron colocar a 218, mostrando un impacto significativo en eventos presenciales. Por su parte, el Portal de Empleo brindó 2,719 atenciones y concretó 1,463 colocaciones, destacando por su eficiencia digital. En conjunto, estos tres rubros sumaron 6,014 atenciones y 2,319 colocaciones durante el tercer trimestre, consolidando un periodo de fuerte dinamismo en la intermediación laboral.
C01.A05	C01.A05 - Intermediación Laboral mediante Servicio Digital a través del Portal de Empleo, propiciando la vinculación laboral entre el sector Empresarial y las personas que se encuentran en Búsqueda de Empleo	SEECAT 21EC1A5 - Porcentaje de personas buscadoras de trabajo atendidas mediante el Portal de Empleo	44.74708	53.80654	120.24592	47.526021	AMARILLO	En Portal de Empleo, durante el cuarto trimestre del año, se atendieron 2,719 personas en total, distribuidas en 1,607 hombres y 1,112 mujeres. En octubre se brindó atención a 1,197 personas (715 hombres y 482 mujeres), de las cuales 634 lograron colocarse en un empleo formal (385 hombres y 249 mujeres). Noviembre registró 958 atenciones (549 hombres y 409 mujeres), con 804 colocaciones (507 hombres y 297 mujeres). En diciembre, se atendieron 564 personas (343 hombres y 221 mujeres), y aunque el número de colocaciones fue menor, se logró insertar a 25 personas en el mercado laboral (15 hombres y 10 mujeres). Estos datos reflejan un trimestre activo en términos de atención y colocación, con un total de 1,463 personas colocadas, lo que evidencia un esfuerzo sostenido por facilitar el acceso al empleo formal.

C01.A01	Colocación de personas buscadores de trabajo insertadas en el sector formal, mediante los servicios de bolsa de trabajo	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas mediante servicios de bolsa de trabajo.	21.3345	25.17758	118.01345	26.260187	AMARILLO	Semaforización color amarillo: Durante el trimestre comprendido entre octubre y diciembre, la Bolsa de Trabajo registró una actividad constante tanto en atenciones como en colocaciones. En octubre, se atendieron a 1,160 personas, de las cuales 624 fueron hombres y 536 mujeres. Ese mismo mes, se lograron 297 colocaciones, distribuidas en 111 hombres y 186 mujeres. Noviembre mostró una ligera disminución en las atenciones, alcanzando un total de 904 personas (496 hombres y 408 mujeres), mientras que las colocaciones se mantuvieron en 252, con 151 hombres y 101 mujeres colocados. En diciembre, las atenciones sumaron 470 personas, con 289 hombres y 181 mujeres atendidos. La colocación fue de 89 personas, con 54 hombres y 35 mujeres que lograron integrarse al mercado laboral. Este comportamiento refleja una estabilidad en los procesos de colocación, a pesar de las variaciones en el número de personas atendidas mes a mes.
C01.A02	Colocación de personas buscadoras de trabajo mediante eventos de ferias de empleo otorgadas.	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas con respecto a los atendidos a través de eventos de ferias de empleo.	20.17804	28.64651	141.96874	36.611211	AMARILLO	En el mes de octubre se llevó a cabo una feria de empleo, en la cual se brindó atención a 761 personas, de las cuales 392 fueron hombres y 369 mujeres. Como resultado de esta jornada, 218 personas lograron incorporarse a un empleo formal, distribuidas en 97 hombres y 121 mujeres, lo que evidencia un impacto significativo en la vinculación laboral y el fortalecimiento de oportunidades para la población atendida.

C01.A03	Colocación de Mujeres buscadoras de trabajo insertadas en el sector formal mediante los servicios de bolsa de trabajo.	Porcentaje de mujeres buscadoras de trabajo colocadas mediante servicios de bolsa de trabajo.	19.04218	28.62222	150.30957	28.803732	AMARILLO	Durante el cuarto trimestre del año, correspondiente a los meses de octubre, noviembre y diciembre, los servicios de bolsa de trabajo atendieron a un total de 1,125 mujeres en búsqueda de empleo formal. En octubre se brindó atención a 536 mujeres, de las cuales 186 lograron colocarse en un empleo. Noviembre presentó una disminución en la atención, con 408 mujeres atendidas y 101 colocadas. En diciembre, se atendieron 181 mujeres y 35 lograron incorporarse al mercado laboral. Estos resultados reflejan un esfuerzo sostenido en la vinculación laboral de mujeres, con un total de 322 colocaciones en el trimestre, lo que representa un avance significativo en la inclusión laboral femenina.
C02	Vacantes de empleo en el extranjero acorde a la experiencia en actividades agrícolas y no agrícolas otorgadas	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas mediante servicios de movilidad laboral externa.	50	53.33333	106.66666	87.75193	VERDE	Durante el cuarto trimestre de 2025, el indicador "Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas mediante servicios de movilidad laboral externa" obtuvo semaforización verde, al cumplirse y superarse las metas programadas para el periodo de evaluación. Octubre: Se tenía programada la atención de 11 personas buscadoras de trabajo y la colocación de 6; no obstante, se logró la atención de 15 personas, superando la meta establecida, y se concretaron 8 colocaciones mediante los servicios de movilidad laboral externa, lo que evidencia una adecuada capacidad operativa y una respuesta favorable de la población atendida. Noviembre: Aunque se tenía programada la atención de 5 personas y la colocación de 2, durante este mes no se registraron atenciones ni colocaciones, debido a la ausencia de solicitudes activas de vinculación laboral externa, manteniéndose el cierre del periodo operativo conforme a la temporalidad de la demanda. Diciembre: Para este mes no se programaron atenciones ni colocaciones, y en congruencia con

C02.A01	Establecimiento de esquemas de movilidad laboral en actividades agrícolas en Canadá.	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas en un empleo en Canadá.	100	100	100	99.2	VERDE	Durante el cuarto trimestre de 2025, el indicador "Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas en un empleo en Canadá" obtuvo semaforización verde, al cumplirse en su totalidad las metas programadas para el periodo de evaluación. Octubre: Se tenía programada la atención de 3 personas buscadoras de trabajo y la colocación de 3; durante el mes se logró la atención de 3 personas y se concretaron 3 colocaciones en empleos formales en Canadá, alcanzando el 100% de cumplimiento de la meta establecida para el trimestre. Noviembre: Para este mes no se programaron atenciones ni colocaciones y, en congruencia con la planeación operativa del indicador, no se registraron acciones, manteniéndose el cumplimiento total de la meta trimestral alcanzada en octubre. Diciembre: De igual forma, no se programaron atenciones ni colocaciones y no se reportaron movimientos, derivado del cierre del periodo de contratación conforme a la temporalidad del programa de movilidad laboral
C02.A02	Establecimiento de esquemas de movilidad laboral agrícolas y no agrícolas, en los países de Estados Unidos, Alemania y/o Canadá.	Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas en un empleo en Estados Unidos, Alemania y/o Canadá.	38.46153	41.66666	108.33333	40.336875	VERDE	Durante el cuarto trimestre de 2025, el indicador "Porcentaje de personas buscadoras de trabajo colocadas en un empleo en Estados Unidos, Alemania y/o Canadá" obtuvo semaforización verde, al cumplirse y superarse las metas establecidas para el periodo de evaluación. Octubre: Se programó la atención de 8 personas buscadoras de trabajo y la colocación de 3; sin embargo, se logró la atención de 12 personas, superando la meta trimestral, y se concretaron 5 colocaciones en empleos formales en Quebec, Canadá y Florida, Estados Unidos, lo que refleja una respuesta favorable de la población objetivo y una adecuada coordinación con los mecanismos de movilidad laboral internacional. Noviembre: Si bien se tenía programada la atención de 5 personas y la colocación de 2, durante este mes no se registraron atenciones ni colocaciones, debido a que no se emitieron solicitudes activas de reclutamiento por parte de los países destino, manteniéndose el cierre operativo del periodo de contratación. Diciembre: Para este mes no se

C03	Seguimiento a la operación del programa de apoyo al empleo.	Porcentaje de recursos recibidos para el fortalecimiento del Programa de Apoyo al Empleo	100	83.61762	83.61762	83.61762	AMARILLO	Durante el Cuarto Trimestre 2025, el indicador Porcentaje de recursos recibidos para el fortalecimiento del Programa de Apoyo al Empleo alcanzó una semaforización AMARILLA debido a que se observa que se obtuvo una meta de cumplimiento del 83.618% durante el 4to. trimestre y que representa el Recurso ejercido en el fortalecimiento de las áreas sustantivas dividido entre el Total del Recurso Ejercido en Ferias de Empleo y Cursos de Capacitación. Se ve reflejado en el Trimestre un avance en lo ejecutado del Recurso Ejercido en Ferias de Empleo y Cursos de Capacitación ya que se procesaron los trámites ante la SEFIPLAN que se encontraban pendientes de los periodos anteriores. En este trimestre se cumplen las metas establecidas del calendario programático modificado ya que en los primeros dos trimestres no se ejecutaron los pagos, mismos que se reflejan en este último periodo.
C03.A01	Potenciar y ampliar la cobertura de los servicios para la atención de las personas buscadoras de trabajo y empleadores	Porcentaje de recurso Ejercidos a los Programas de Apoyo al Empleo.	99.99999	257.6161	257.61612	257.616094	AMARILLO	Durante el Cuarto Trimestre 2025, el indicador Porcentaje de recursos recibidos para el fortalecimiento del Programa de Apoyo al Empleo alcanzó una semaforización AMARILLA debido a que se observa que se obtuvo una meta de cumplimiento del 257.616% durante el 4to. trimestre y que representa el Recurso ejercido en el fortalecimiento de las áreas sustantivas dividido entre el Total del Recurso Ejercido en Ferias de Empleo y Cursos de Capacitación. Se ve reflejado en el Trimestre un avance en lo ejecutado del Recurso Ejercido en Ferias de Empleo y Cursos de Capacitación ya que se procesaron los trámites ante la SEFIPLAN que se encontraban pendientes de los periodos anteriores. En este trimestre se cumplen las metas establecidas del calendario programático modificado ya que en los primeros dos trimestres no se ejecutaron los pagos, mismos que se reflejan en este último periodo.

F	Contribuir a la aplicación del Modelo de Gestión para Resultados para fortalecer la organización y gestión que permita la creación de valor público Quintanarroense.	Índice General de Avance PbR-SED Entidades	82	82.3	100.36585	82.299997	VERDE	SEMAFORIZACION COLOR VERDE NIVEL DEL CUMPLIMIENTO 100.366% SE CUMPLE CON LAS METAS ESTABLECIDAS PARA ESTE EJERCICIO FISCAL
P	Las Unidades Responsables sustantivas de los Ejecutores de Gasto del Gobierno del Estado de Quintana Roo cumplen satisfactoriamente sus Metas en los Programas Presupuestarios, dificultando la consolidación del Presupuesto basado en	Porcentaje de cumplimiento de metas sustantivas de los Ejecutores de Gasto del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado al cierre del	85	85	100	85	VERDE	Semaforización color verde con un nivel de cumplimiento del 100% en las metas sustantivas de los Ejecutores de Gasto del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado al cierre del ejercicio fiscal



C01	Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas, otorgado	Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas de la institución.	83.33333	62.5	75	61.999995	ROJO	SEMAFORIZACION COLOR VERDE NIVEL DEL CUMPLIMIENTO 100% SE CUMPLI CON LAS METAS ESTABLECIDAS PARA ESTE CUATRIMESTRE
C01.A01	Verificar el cumplimiento de las áreas sustantivas, en la aplicación de las leyes de Archivo y lineamientos que marca la Unidad del Servicio Nacional de Empleo.	Porcentaje de áreas que cumplen correctamente con la gestión documental, con base en la Ley de Archivos del Estado de	100	900	900	900	AMARILLO	Nueve de las diez unidades sustantivas cumplieron con las metas establecidas en las actividades normativas correspondientes al archivo, lo que permitió alcanzar un nivel de cumplimiento del 90 %, ubicándose en la categoría de desempeño correspondiente al semáforo color amarillo



C01.A02	Cargas de la obligaciones de transparencia por parte de las unidades administrativas del SEECAT	Porcentaje de cumplimiento de las obligaciones de transparencia que deben publicar las unidades administrativas en la Plataform	100	100	100	100	VERDE	Por normatividad los resultados del trimestre se publican hasta el inmediato siguiente, por ello los resultados informados en este Cuarto trimestre 2025 corresponden al tercer trimestre 2025. Se cumplió las actividades
C01.A03	Control presupuestal para el cumplimiento de las metas de las Unidades Responsables	Porcentaje del Presupuesto Ejercido destinado a las Unidades Responsables de Apoyo Administrativo y de Staff del Servicio Estatal del	30.42932	19.5554	64.26499	15.44519	ROJO	Durante el Cuarto Trimestre 2025, el indicador Porcentaje del Presupuesto Ejercido destinado a las Unidades Responsables de Apoyo Administrativo y de Staff del Servicio Estatal del Empleo y Capacitación para el Trabajo de Quintana Roo alcanzó una semaforización color ROJO debido a que se observa que se obtuvo una meta de cumplimiento del 64.265% esto debido a que en este ultimo cuatrimestre se dio cumplieron a las metas rezagadas de trimestres anteriores.

F	Contribuir al desarrollo de habilidades de personas buscadoras de trabajo que permitan el acceso a empleos formales con garantía del cumplimiento de la Normatividad Laboral y el desarrollo de actividades por cuenta propia.	Tasa de desocupación	90	92.59911	102.8879	92.59911	VERDE	Durante el proceso de integración del presente indicador, se identificó que tanto el numerador como el denominador correspondían erróneamente a la variable "personas colocadas de un curso de capacitación", lo cual no se alinea con la definición técnica del indicador PED15I2 – Tasa de Desocupación, cuyo enfoque debe ser la población en edad de trabajar y la población económicamente activa. Debido a error, el calendario programado y modificado fueron cargados con cifras que no corresponden al concepto ni metodología correcta del indicador. Por ello, para preservar la integridad de la información y alinear los datos ejecutados a las futuras correcciones que deben realizarse en la plataforma, se reporta "cero", en los meses de octubre y noviembre, en el avance del calendario ejecutado del periodo correspondiente, con la finalidad de que no se generen distorsiones en los reportes globales ni en los análisis de cumplimiento. Cabe señalar que el indicador corresponde al nivel Fin de la matriz de indicadores,
P	Las personas en situación de desempleo y subempleo del estado de Quintana Roo cuentan con apoyos económicos y de capacitación.	Porcentaje de colocados a través de los servicios del programa de apoyo al empleo	95	100	105.26315	99.999992	VERDE	Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de colocados a través de los servicios del Programa de Apoyo al Empleo, específicamente mediante los Servicios de Capacitación, presentó un desempeño superior a la meta programada. Para el mes de octubre se había establecido una meta de 80 personas inscritas y 76 egresadas colocadas; sin embargo, los resultados obtenidos superaron significativamente lo planeado, al registrarse 140 personas inscritas y 140 personas colocadas, lo que representa una tasa de colocación del 100%. Este resultado refleja la adecuada planeación de las acciones de capacitación, así como la efectiva vinculación con el mercado laboral y el seguimiento oportuno a las personas beneficiarias. Durante los meses de noviembre y diciembre no se programaron ni registraron acciones de colocación a través de los Servicios de Capacitación, por lo que no se reportaron avances en dichos períodos. Resultado trimestral De manera acumulada, en el cuarto trimestre se tenía una meta total de 80

C01	Cursos de capacitación enfocados a la empleabilidad, otorgados.	Porcentaje de cursos de capacitación impartidos	100	100	100	94.82758	VERDE	Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de cursos de capacitación impartidos presentó un desempeño favorable, superando la meta programada para el periodo. Para el mes de octubre se había contemplado la implementación de 4 cursos de capacitación programados e impartidos; no obstante, como resultado de la demanda identificada y de la capacidad operativa del Programa Capacítate y Empléate, se logró la implementación de 7 cursos, todos ellos impartidos en su totalidad, alcanzando una tasa de cumplimiento del 100% y un sobrecumplimiento del 175% respecto a la meta mensual. Los cursos implementados durante octubre estuvieron orientados al fortalecimiento de competencias laborales y productivas de personas en situación de desempleo y subempleo, priorizando especialidades con alta demanda en el mercado local y regional, lo que contribuyó a mejorar las oportunidades de inserción laboral y generación de ingresos para las personas beneficiarias. Durante los meses de
C01.A01	Reclutamiento, preferentemente de mujeres, mediante convocatoria a cursos de capacitación.	Porcentaje de mujeres egresadas, respecto a las inscritas en cursos de capacitación.	90.14084	100	110.9375	99.923225	AMARILLO	Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de mujeres egresadas respecto a las inscritas en cursos de capacitación presentó un desempeño operativo favorable, con resultados superiores a la meta programada para el periodo. Para el mes de octubre se había establecido una meta de 71 mujeres inscritas y 64 mujeres egresadas, lo que representaba una tasa esperada de egreso del 90.14%. No obstante, como resultado de la adecuada planeación de las acciones de capacitación, el enfoque de atención prioritaria a mujeres y el seguimiento oportuno durante la ejecución de los cursos, se registraron 128 mujeres inscritas y 128 mujeres egresadas, alcanzando una tasa de egreso del 100%, lo que evidencia la eficacia de las estrategias implementadas con perspectiva de género. Durante los meses de noviembre y diciembre no se programaron acciones de capacitación, por lo que no se reportaron avances en dichos períodos. Análisis de la semaforización Si bien el resultado trimestral alcanzó el 100%

C02	Personas beneficiarias económicamente apoyadas	Porcentaje de Personas que reciben un apoyo económico	90.32258	100	110.71428	99.668737	AMARILLO	Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de personas que reciben un apoyo económico presentó un desempeño operativo favorable, con resultados superiores a la meta establecida para el periodo. Para el mes de octubre se tenía programada la atención de 93 personas beneficiarias, las cuales 84 recibirían apoyo económico; sin embargo, derivado de la correcta planeación financiera, la disponibilidad presupuestal y la ejecución oportuna de las acciones del Programa Capacitate y Empléate, se apoyó económicamente a 147 personas, alcanzando una tasa de cobertura del 100%, lo que representa un sobrecumplimiento del 175% respecto a la meta de personas apoyadas. Durante los meses de noviembre y diciembre no se programaron acciones de entrega de apoyos económicos, por lo que no se registraron avances en dichos periodos. Análisis de la semaforización A pesar de que el resultado operativo refleja el cumplimiento total y oportuno de la entrega de apoyos económicos, la semaforización en color
C02.A01	Otorgamiento de apoyos económicos a personas beneficiarias que se capacitan	Porcentaje de personas beneficiarias que se capacitan y que reciben un apoyo económico	89.88764	100	111.25	99.897949	AMARILLO	JUSTIFICACIÓN: Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de personas beneficiarias que se capacitan y que reciben un apoyo económico registró un desempeño operativo favorable, superando la meta programada para el periodo. Para el mes de octubre se tenía prevista la atención de 89 personas programadas, de las cuales 80 recibirían apoyo económico durante su proceso de capacitación; sin embargo, como resultado de la correcta planeación de las acciones formativas, la adecuada coordinación administrativa y la oportuna dispersión de los recursos, se logró atender de manera integral a 140 personas, quienes recibieron capacitación y apoyo económico, alcanzando una cobertura del 100% y un sobrecumplimiento del 175% respecto a la meta de personas apoyadas. Durante los meses de noviembre y diciembre no se programaron acciones en este rubro, por lo que no se registraron avances en dichos periodos. Análisis de la semaforización A pesar del cumplimiento




C02.A01	Otorgamiento de apoyos económicos a personas beneficiarias que se capacitan	Porcentaje de recurso ejercido para gastos de operación	100	100	100	100	VERDE	Durante el Cuarto trimestre de 2025, el indicador Porcentaje de recurso ejercido para gastos de operación alcanzó una semaforización VERDE debido a que se observa que se obtuvo una meta de cumplimiento del 100.00% alcanzando la meta programada para este trimestre.		
C02.A02	Otorgamiento de apoyos económicos a personas que	S029C1A 2 - Porcentaje de	100	100	100	94.82758	VERDE	Durante el cuarto trimestre del ejercicio, el indicador Porcentaje de personas instructoras que reciben un apoyo económico presentó un desempeño altamente satisfactorio, superando de manera significativa la meta establecida para el periodo. Para el		




Descripción de resultados: Semaforo color rojo

semaforización Color Rojo No se logró alcanzar las metas programadas debido a que las áreas sustantivas en algunos casos rebasaron las metas establecidas y también en algunas actividades no se cumplieron las metas establecidas en la calendarización

Total de Indicadores de Componentes
y Actividades en los Programas
Presupuestarios Sustantivos del
SEECAT que alcanzan metas
satisfactorias (rango verde) de acuerdo
a su semaforización

12

X

100

46.154

Total de Indicadores de Componentes
y Actividades en los Programas
Presupuestarios Sustantivos del
SEECAT.

26

Realizó

Lic. Ruth Escalante de Luna
Jefa de Oficina Consejero de Empleo

Revisó

Lic. Vicente Cruz Rodríguez
Jefe del Departamento de Planeación y Mejora
Regulatoria

Autorizó

Lic. Tayde Guadalupe Rojas Campos
Encargada de la Coordinación General del
Servicio Estatal del Empleo y Capacitación para
el Trabajo en Quintana